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Exercice10: Considérons la fonction f définie

r:|par:f(x):m

1)déterminer D, et calculer les limites aux

bornes de D,

2) Etudier [a continuité et [a dérivabilité de la
fonction f a droite de 0 et interpréter
geometriquement le résultat obtenu
3)Etudier les variations de f et dresser son
tableau de variation.

4) construire la courbe Cf.
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Exercice13:
Partie 1 : Considérons la fonction f définie sur R+

-2

par: f(x)=(x+2)e* six>0et f(0)=0

1) Etudier la continuité et la dérivabilité de la
fonction f a droite de 0.

2) Interpreter geometriquement le résultat obtenu.
3) Déterminer la limite en +«

4) Determiner la fonction dérivee de la fonction f
puis dresser le tableau de variation de f.

2

5) a) Montrer que (vt >0) 0<e™ +f—-1< Y
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2

5) a) Montrer que (vt >0) 0<e™" +71—-1< 5

b) En déduire que : (vx > 0)

-4 4 2
—%f(x)—x-(—z——

X X X
c) Déterminer la nature de la branche infinie de la
courbe Cf au voisinage de +

6) Construire la courbe Cy.
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4 g Lo gull = 2023 48 ) 5 900 - by ll 2 gl gl paal &0

AN (A ) Al gl llany g ) Bl g o llan Syl ) 250k - W
Probleme (8 points) : |

i : i sy e f)=(x-0'e"? ; x<2
On considere la fonction numénque 7 définie sur L par ’
f)=14(x-2) In(x-2) ; x>2
Soit (() sa courbe représentative dans un repere orthonorme (O.,:T,}) (unité : Iem)

0.5 || 1) Montrer que la fonction 1 est continue au point .

[ _ o €]

0.25 || 2)a) Vénfier que pour tout x<2et x#0 , = e
x-2 x(2-x)

0.5 b) Montrer que £ est dérivable a gauche en .

0.75 || c) Montrer que f est dérvable en ] et que £'(2)=0 puis interpréter géomeétriquement le résultat.

025 || 3)a) Vérifier que pour tout x<2, f(x)=x(x-2)¢" ) | i)

05 | b)Calculer lm f(x) et interpréter géométriquement le résultat

H—h-it

ROV | TR——
075 | c)Calculer m f(x) et lim=——puis iterpréter géométriquement le résultat

he Lo §
0.5 || 4)a) Montrer que pour tout x<2, f'(x)=2x(x- 1)(2 _I)qu-;}
0.5 || b)Montrer que pour tout x>2, f'[fr):(l"z](lﬂln[:r—l)]

1a f i oA al .a
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0.5 |[ 4)a) Montrer que pour tout x<2, ['(x)= Zx(x - 1)(2 - I)EM'”

0.5 || b)Montrer que pour tout x>2, f'(x)z(x~2](l+21n[:f—2]]

05 || ¢)Résoudre dans Intervalle ]2, M[ . néquation | +2In(:r—2] <

075 || d) Etudier e signe de f"(x) sur [ puis dresser e tableau de variations de £ sur

||| 3) Construire la courbe (C) dans le repére(ﬂ,f,}

(
(On donne: f(3)=1 ;2+lj_::2.6 el f 2+LI,_}=U.S]
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